

## 正誤表

雑誌「整形・災害外科」第65巻3号（2022年3月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年4月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
235	右段 上から 19行目	<u>ADM 30 mg / m<sup>2</sup> / 2 時</u>	ADM 30 mg / m <sup>2</sup> / 2 時間
235	右段 上から 20行目	<u>IFM 2 mg / m<sup>2</sup> / 4 時</u>	IFM 2mg / m <sup>2</sup> / 4 時間
235	右段 上から 34行目	<u>600 ml / m<sup>2</sup> / 8 時</u>	600 ml / m <sup>2</sup> / 8 時間
337	要旨 1行目	<u>29 歳男性</u>	30 歳男性

以上